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Προς: Πρόεδρο και Μέλη του ΔΣ του ΙΤΕ 

 

ΘΕΜΑ: Κορωνοϊός – Προτάσεις ΣΕΙΤΕ για πρόσθετα μέτρα πρόληψης στο ΙΤΕ  

 

Αξιότιμοι κ.κ. Πρόεδρε και μέλη του ΔΣ του ΙΤΕ, 

Σε συνέχεια της ενημέρωσης που λάβαμε από τον Τεχνικό Ασφαλείας του ΙΤΕ κ. 

Χαρκουτσάκη, με προτεινόμενες οδηγίες αυτοπροστασίας ενάντια στον κορωνοϊό 

SARS-CoV-2 και κατόπιν παρότρυνσης αρκετών συναδέλφων, οι οποίοι εξέφρασαν 

την ανησυχία τους για τη μη λήψη αυξημένων μέτρων προστασίας στους χώρους του 

ΙΤΕ, το ΔΣ του Συλλόγου Εργαζομένων του ΙΤΕ (ΣΕΙΤΕ) σε έκτακτη συνεδρίαση του στις 

06/03/2020 αποφάσισε, για λόγους πρόληψης έναντι εμφάνισης κρουσμάτων 

κορωνοϊού σε συναδέλφους, να προτείνει στο ΔΣ του ΙΤΕ να προβεί στις παρακάτω 

προληπτικές ενέργειες: 

1. Περαιτέρω επεξεργασία των προληπτικών μέτρων που υποδεικνύονται από τον 

Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) και εξειδίκευσή τους με βάση τα 

δεδομένα του ΙΤΕ, έτσι ώστε τα μέτρα αυτά να γίνουν άμεσα αντιληπτά και 

εφαρμόσιμα από το σύνολο των Εργαζομένων στο Ίδρυμα. 

 

2. Την τοποθέτηση τόσο των οδηγιών όσο και δοχείων αντισηπτικού υγρού, όχι 

μόνο στις κύριες εισόδους του ΙΤΕ αλλά και μέσα σε χώρους γραφείων, καθώς και 
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έξω από εργαστήρια, αίθουσες συναντήσεων, γραμματείες, το κυλικείο και τις 

τουαλέτες. 

 

3. Εντατικοποίηση του εξαερισμού όλων των χώρων του ΙΤΕ με έμφαση στους 

κλειστούς χώρους (χώροι χωρίς δυνατότητα φυσικού εξαερισμού) όπου θα πρέπει 

να ενισχυθεί η προσαγωγή φρέσκου αέρα μέσω των συστημάτων κλιματισμού. 

Στους λοιπούς χώρους θα πρέπει να δοθούν συστάσεις στο προσωπικό για φυσικό 

και επαρκή εξαερισμό μέσω ανοιχτών πορτών/παραθύρων καθ’ όλη την διάρκεια 

της ημέρας. 

 

4. Προληπτική και σε τακτική βάση απολύμανση, μέσω ψεκασμών ή άλλων 

μεθόδων, των χώρων του ΙΤΕ, με ιδιαίτερη έμφαση στους κοινόχρηστους χώρους 

συγχρωτισμού και συνάθροισης όπως αμφιθέατρο, αίθουσες παρουσιάσεων και 

συνεδριάσεων, στο κυλικείο, στις τουαλέτες, στα κλιμακοστάσια και στους 

ανελκυστήρες. 

 

5. Ιδιαίτερη μέριμνα πρέπει να ληφθεί για  άτομα με χρόνια υποκείμενα νοσήματα 

(π.χ. αναπνευστικά προβλήματα, ανοσοκαταστολή, κακοήθειες κτλ) καθώς τα 

άτομα αυτά ανήκουν στις ομάδες υψηλού κινδύνου όσον αφορά τις επιπτώσεις 

από τον κορωνοϊό. Συγκεκριμένα προτείνεται, οι συνάδελφοι που διαπιστωμένα 

πάσχουν από χρόνια νοσήματα, να έχουν την δυνατότητα να εργάζονται από το 

σπίτι μέσω υπολογιστή, σύμφωνα και με το δελτίο τύπου του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων: 

https://www.ypakp.gr/uploads/docs/12303.pdf Εάν η τηλεργασία δεν είναι 

εφικτή, να εξεταστεί κατά περίπτωση η παροχή άδειας πέραν της κανονικής.  

Αντίστοιχη μέριμνα θα ήταν καλό να ληφθεί και για τις περιπτώσεις των 

Εργαζομένων που καλούνται:  

α) Να αναλάβουν τη φροντίδα άρρωστου παιδιού ή ηλικιωμένου μέλους της 

οικογένειας και β) Να παραμείνουν με τα παιδιά τους στο σπίτι, εξαιτίας του 

προληπτικού κλεισίματος των σχολείων και των βρεφονηπιακών σταθμών, σε 

περίπτωση που προκύψουν αυτά τα ενδεχόμενα. 

 

6. Τέλος, στο πλαίσιο της κοινωνικής ευθύνης, καλούμε όλα τα μέλη της κοινωνίας 

του ΙΤΕ τα οποία επιστρέφουν από ταξίδι και ιδιαιτέρως από περιοχές όπου 

υπάρχει εξάπλωση του κορωνοϊού να λάβουν μέτρα αυτοπεριορισμού και να 

παραμείνουν στο σπίτι τους για ένα διάστημα ολίγων ημερών μέχρις ότου 

βεβαιωθούν ότι δεν φέρουν τον ιό. Σε όσες περιπτώσεις το παραπάνω δεν είναι 

απόλυτα εφικτό, καλούμε τους συναδέλφους αυτούς να παραμένουν στους 

χώρους του ΙΤΕ το ελάχιστο δυνατό διάστημα και κατά την παραμονή τους να 

τηρούν στο έπακρο τους κανόνες ασφαλείας. 
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Βαδίζοντας σε "αχαρτογράφητα νερά", μπροστά στη νέα πρόκληση που 

αντιμετωπίζει ο πλανήτης ενάντια στον κορωνοϊό, ευελπιστούμε να γίνουν άμεσα 

αποδεκτές οι προτάσεις μας, προκειμένου να προχωρήσουμε σε μια προληπτική - 

επιτυχημένη διαδικασία περιορισμού του ιού και των επιπτώσεων αυτού. 

 

          Με εκτίμηση 

 

     Για το ΔΣ του ΣΕΙΤΕ 

 

   Ο Πρόεδρος           Η Γεν. Γραμματέας 

                                                           

          Μιχάλης Λυγεράκης                                           Χαρούλα Βλατά 


